

ООО «Град»

**Аудиторское заключение
о достоверности годовой бухгалтерской отчетности**

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Адресат: Участники Общества с ограниченной ответственностью «Град», иные лица.

Аудируемое лицо:

Полное наименование Организации: Общество с ограниченной ответственностью «Град».

Сокращенное наименование: ООО «Град».

Основной государственный регистрационный номер: 1027402896685.

Юридический адрес: 454092, Челябинская область, город Челябинск, улица Курчатова, дом 19

Сведения об Аудиторе:

Индивидуальный аудитор Давыдова Татьяна Владимировна.

Основной государственный регистрационный номер индивидуального предпринимателя - 308744705100022.

Юридический и почтовый адрес: 454128, Челябинская область, г. Челябинск, ул. 250-летия Челябинску, д. 17, кв. 36.

Индивидуальный аудитор Давыдова Татьяна Владимировна является членом Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество» (СРО ААС), ОРНЗ 21606091391 от 30 декабря 2016 г.

Я провела аудит прилагаемой годовой бухгалтерской отчетности Общества с ограниченной ответственностью «Град», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года, отчета о финансовых результатах.

Ответственность аудируемого лица за годовую бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Моя ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Я проводила аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом моего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие

ООО «Град»

Аудиторское заключение о достоверности годовой бухгалтерской отчетности

недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска мною рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Я полагаю, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства представляют достаточные и надлежащие основания для выражения мнения о достоверности годовой бухгалтерской отчетности.

Мнение

По моему мнению; годовая бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Общества с ограниченной ответственностью «Град» по состоянию на 31 декабря 2016 года, финансовые результаты его деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Важные обстоятельства

Не изменяя мнения о достоверности годовой бухгалтерской отчетности, я обращаю внимание на неприменимость допущения непрерывности деятельности ООО «Град» в связи с тем, что Общество подлежит ликвидации на основании:

1. Определения Арбитражного суда Челябинской области от 17.06.2015 года, согласно которому возбуждено производство по делу о признании должника банкротом – ООО «Град».
2. Решения Арбитражного суда Челябинской области от 25.05.2016 года по делу № А76-14223/2015, согласно которому ООО «Град» признано банкротом, в отношении него введена процедура конкурсного производства.

Индивидуальный аудитор
Давыдова Татьяна Владимировна


Давыдова Т.В.,
квалификационный аттестат № 028246 без ограничения
срока действия, выдан Министерством финансов
Российской Федерации (приказ № 21 от 24.01.2008 г.)



17.03.2017 года.